





КАЗЕННЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Бакинское губернское правление объявляет, что в присутствии сего...

Имѣние Казарова состоитъ изъ участка земли, подъ названіемъ «Новый-Хачмазь»...

Теоретическій и практическій курсъ электротехники П. Войнарского. Ч. I. Основныя свѣдѣнія изъ высшей математики...

Русская литература очень небогата сочинениями по электротехникѣ, а потому нельзя не приветствовать предпринятаго фирмой К. Л. Риккера издания...

БИБЛИОГРАФІЯ

Теоретическій и практическій курсъ электротехники П. Войнарского. Ч. I. Основныя свѣдѣнія изъ высшей математики...

Русская литература очень небогата сочинениями по электротехникѣ, а потому нельзя не приветствовать предпринятаго фирмой К. Л. Риккера издания...

СПРАВОЧНЫЙ ОТДѢЛЪ

Закавказская желѣзная дорога. Пассажиръскій поѣздъ № 1 (сквозной) изъ Баку въ Тифлисъ...

Расписание движенія срочныхъ почтовыхъ экипажей по военно-грузинскому тракту съ 1-го мая по 1-е ноября 1897 г.

Недоставленная депеша: Исакову—изъ Александрополя; Нестерову—изъ Александрополя; Гуляеву—изъ Абастумана...

Пріѣзжавшіе: начальникъ Аварскаго округа Дагестанской области полковникъ С. К. Джаворъ...

роль, что сыграли дары Европы для Америки. Только отсюда, со стороны культуры Востока...

Въ первой части труда пр. Краснова масса доказательствъ и подробностей относительно схода въ природѣ дальняго Востока съ нашей Батумской областью...

Знаменитый «заповѣдь Линча» все еще, оказывается, существуетъ въ Америкѣ. «С.-Пет. Вѣд.» сообщаютъ, что Макъ-Киллеръ...

Въ половинѣ третьяго утра, пятнадцатаяго числа двинулся на торюму. Шерифъ просилъ, угрожалъ, но ничто не помогло...

КОРРЕСПОНДЕНЦІИ

НОВОБАЗЕТЪ (Эриванской губерніи). Нашъ городъ, заброшенный на порядочное разстояніе отъ почтоваго тракта...

СТОЛИЧНАЯ И провинціальная печать

Въ «Нов. Времени» г. Эльне разсматриваетъ трудъ извѣстнаго ученаго и путешественника проф. А. Н. Краснова...

Архивъ черноморскаго Кавказа требовала много материала, въникъ культурныхъ растений, много ухода за ними...

Охарактеризовавъ вообще субтропическую страну, разбросанную по всему свѣту, встрѣчающіяся и въ Старомъ свѣтѣ (средняя и южная Японія, юго-восточный Китай)...

о введеніи въ княжествѣ грегорианскаго календаря. Законопроектъ этотъ, который, по всей вѣроятности, будетъ внесенъ на разсмотрѣніе собранія...

Русскій отдѣлъ на стокгольмской выставкѣ

Корреспондентъ «Моск. Вѣд.» описываетъ русскій отдѣлъ на сѣверной выставкѣ въ Стокгольмѣ. Выставка очень красива; расположена она близъ самаго города...

Шведы, норвежцы и датчане очень интересуются русскимъ отдѣломъ. Лучшимъ украшеніемъ отдѣла служатъ экспонаты Императорскаго фарфора...

Одесскія газеты передаютъ, что въ маѣ текущаго года, по порученію французскаго консула въ Одессѣ, драгоманомъ этого консулства Г. Заблудскимъ былъ отправленъ въ Уральскъ...

ИЗЪ-ЗА ГРАНИЦЫ

Франція.—Нов. Врем. телеграфируютъ изъ Парижа, отъ 11-го (23-го) іюня: «Тотчасъ по окончаніи торжествъ по поводу юбилея королевы Викторіи, начальники протокола (церемониальной комиссіи), Крозые и Молларъ, отправятся въ Петербургъ...

Gaulois» предпологаетъ, что братство по оружію будетъ окончательно закрѣплено въ эту поѣздку».

Англія.—По случаю юбилея королевы Викторіи въ Лондонѣ устроено нѣсколько выставокъ, позволяющихъ сравнить успѣхи англійской культуры за время царствованія королевы и дать наглядное представленіе о прошедшемъ и настоящемъ. Изъ лондонской корреспонденціи «Русск. Вѣд.» объ этихъ выставкахъ мы узнаемъ...

Среди общаго прогресса Великобританіи, слѣдуетъ отмѣтить уперѣбъ англійскаго земледѣлія. Въ 1837 г. Англія могла прокормить своихъ собственныхъ хлѣбомъ въ теченіе 11-ти мѣсяцевъ, въ настоящее же время — лишь 71 день. Обработка земли стала настолько невыгодной, что ферма въ 10 акровъ даетъ лишь 25 шиллинговъ въ недѣлю.

ны Божіей Матери, именуемой «Изабелльница», при пріютѣ общества покровительства безпризорнымъ и освобожденнымъ изъ мѣстъ заключенія несовершеннолѣтнимъ, помѣщаемымъ въ Чудовскомъ переулкѣ, въ Хамовникахъ. Новозаложенный храмъ сооружается на средства неизвѣстнаго жертвователя и будетъ помѣщаться въ обширномъ саду, прилегающемъ къ зданію пріюта. Храмъ этотъ сооружается въ русскомъ церковномъ стилѣ XVII вѣка. («Н. Д.»).

По Россіи

По словамъ «Урала», есть такая страшная мѣстность на окрайнѣ Сибири, гдѣ русское населеніе почти поголовно грамотно: это—Семірѣченская область. Русское населеніе этой области—почти сплошь казаки, и среди нихъ въ настоящее время, по словамъ екатеринбургской газеты, не встрѣтишь ни одного человѣка моложе 25—26 лѣтъ, который былъ бы неграмотенъ. Школа въ русскихъ селеніяхъ есть непременно, и не только въ сравнительно порядочныхъ станицахъ, но и въ самыхъ маленькихъ поселкахъ.

Среди варшавскихъ литераторовъ и публицистовъ возникла мысль организовать въ Варшавѣ кассу взаимопомощи для лицъ, перомъ добывающихъ себѣ средства къ жизни. Уставъ проектируемой кассы уже выработанъ и вѣкорѣ будетъ представленъ на утвержденіе подлежащихъ властей. («В. Д.»).

Одесскія газеты передаютъ, что въ маѣ текущаго года, по порученію французскаго консула въ Одессѣ, драгоманомъ этого консулства Г. Заблудскимъ былъ отправленъ въ Уральскъ боченокъ французскаго производства, вѣсомъ 2 пуда 5 фунтовъ, посланный изъ Парижа президентомъ Французской республики Феликсомъ Форомъ наказному атаману уральскаго казачьяго войска, генералъ-майору Максимовичу, который былъ извѣщенъ о высылкѣ подарка. Черезъ нѣкоторое время генералъ-майоръ Максимовичъ сообщилъ французскому консулу въ Одессѣ, что боченокъ съ коньякомъ не прибылъ въ Уральскъ. Сообщая объ этомъ начальнику юго-западныхъ желѣзныхъ дорогъ, французскій консулъ проситъ о нарядженіи строжайшаго слѣдствія для немедленнаго розыска предмета, составляющаго даръ главы французскаго государства начальнику браваго казачьяго войска дружественной страны.

Столичныя газеты сообщаютъ, что въ хозяйственномъ департаментѣ министерства внутреннихъ дѣлъ приступлено къ выработкѣ нормальнаго устава обществъ взаимнаго вспоможенія и благотворительныхъ обществъ.

Представленіе министра юстиціи объ измѣненіи порядка привлеченія къ судебной отвѣтственности малолѣтнихъ разсматривалось уже въ соединенномъ присутствіи департаментовъ Государственнаго Совѣта и въ началѣ осенней сессіи будетъ обсуждаться въ общемъ собраніи. («Моск. Вѣд.»).

«Нов. Вр.» слышало, что министерство путей сообщенія разослало по министерствамъ свой проектъ преобразованія центральныхъ учреждений на заключеніе.

Въ прошломъ году министерствомъ земледѣлія и государственныхъ имуществъ былъ сдѣланъ опытъ обученія въ одномъ изъ частныхъ имѣній спеціальнымъ культурамъ. Обучалось нѣсколько дѣвушекъ, болѣею частью крестьянскихъ сиротъ, въ возрастѣ отъ 13 до 16 лѣтъ. Культивировали мяту, ромашку, эстрагонъ и зуровку. Первый опытъ далъ прекрасные результаты, а потому, какъ передаютъ столичныя газеты, министерство намѣрено, посредствомъ субсидированія земледѣльцевъ, развить обученіе спеціальнымъ культурамъ, главнымъ образомъ—воздѣлыванію лікарственныхъ травъ въ возможно широкихъ размѣрахъ, такъ какъ при замѣчающемся въ послѣдніе годы паденіи хлѣбныхъ цѣнъ одно только культивированіе спеціальнахъ растений можетъ дать сельскому и крестьянскому хозяйству необходимый балансъ, ибо цѣны на лікарственныя и вообще на спеціальныя растенія стоятъ на всемирномъ рынкѣ довольно высока.

Изъ Москвы

Московскія газеты сообщаютъ, что въ соисканію премій имени С. М. Соловьева въ 1900 году будутъ дружные сочиненія, имѣющія предметомъ изученіе состоянія провинцій во Франціи и, особенно, ихъ администраціи въ послѣднюю пору стараго порядка (преимущественно—по архивнымъ матеріаламъ). Конкурсныя сочиненія, печатныя или рукописныя, должны быть представлены въ комиссію по присужденію премій имени С. М. Соловьева при историко-филологическомъ факультетѣ московскаго университета не поздне 5-го мая 1900 года. Капитала, проценты съ котораго выдаются въ премію, къ 1-му мая 1897 года состояло 20,100 руб.

12-го іюня въ Москвѣ состоялось закладка храма въ честь иконы Божіей Матери, именуемой «Изабелльница», при пріютѣ общества покровительства безпризорнымъ и освобожденнымъ изъ мѣстъ заключенія несовершеннолѣтнимъ, помѣщаемымъ въ Чудовскомъ переулкѣ, въ Хамовникахъ. Новозаложенный храмъ сооружается на средства неизвѣстнаго жертвователя и будетъ помѣщаться въ обширномъ саду, прилегающемъ къ зданію пріюта. Храмъ этотъ сооружается въ русскомъ церковномъ стилѣ XVII вѣка. («Н. Д.»).

дороги (близъ Тифлиса) попалъ подъ прохודившій пассажирскій поѣздъ № 3 неизвестно чей ребенокъ. По проходѣ поѣзда, ребенка подняли посторонніи лица и унесли въ городъ, въ виду чего неизвѣстно, какія поврежденія получилъ ребенокъ.

Изъ Петербурга

Къ пріѣзду президента Французской республики въ Кронштадтъ, по свѣдѣніямъ «Нов. Вр.», будутъ сосредоточены всѣ суда балтійскаго флота.

Сіамскій король, по словамъ той же газеты, пріѣдетъ въ Петербургъ 21-го іюня.

Какъ уже извѣстно изъ телеграммъ, Высочайшимъ указомъ управляющимъ государственнымъ дворняжкамъ и крестьянскимъ банкамъ назначенъ бронницкій уѣздный предводитель дворянства, камергеръ Высочайшаго Двора, свѣтлѣйшій князь Александръ Андреевичъ Ливенъ. Сынъ бывшаго министра государственныхъ имуществъ, князь А. А. Ливенъ окончилъ курсъ въ петербургскомъ университетѣ по юридическому факультету со степенью кандидата. Въ скоромъ времени онъ поступилъ на военную службу, выдержалъ экзаменъ на офицера въ чутевскомъ юнкерскомъ училищѣ и въ 1885 году вышелъ въ отставку въ чинѣ подпоручика. Въ 1888 году свѣтлѣйшій князь Ливенъ былъ избранъ въ почетные мировые судьи Бронницкаго уѣзда, Московской губерніи, а въ 1890 году онъ былъ избранъ бронницкимъ уѣзднымъ предводителемъ дворянства, каковую должность по выборамъ занималъ до послѣдняго времени. Князь А. А. Ливенъ еще молодой человѣкъ; ему только 37 лѣтъ. Въ качествѣ предводителя дворянства, онъ принималъ живое и дѣятельное участіе въ губернскихъ земскихъ собраніяхъ и неоднократно былъ избираемъ въ разныя подготовительныя комиссіи: земское дѣло онъ знаетъ хорошо и всегда дѣльно и горячо отстаивалъ его истинные интересы. Въ 1896 году, въ день св. коронованія Ихъ Императорскихъ Величествъ, онъ былъ пожалованъ въ камергеры Двора Его Величества. («Моск. Вѣд.»).

Столичныя газеты сообщаютъ, что въ хозяйственномъ департаментѣ министерства внутреннихъ дѣлъ приступлено къ выработкѣ нормальнаго устава обществъ взаимнаго вспоможенія и благотворительныхъ обществъ.

Представленіе министра юстиціи объ измѣненіи порядка привлеченія къ судебной отвѣтственности малолѣтнихъ разсматривалось уже въ соединенномъ присутствіи департаментовъ Государственнаго Совѣта и въ началѣ осенней сессіи будетъ обсуждаться въ общемъ собраніи. («Моск. Вѣд.»).

«Нов. Вр.» слышало, что министерство путей сообщенія разослало по министерствамъ свой проектъ преобразованія центральныхъ учреждений на заключеніе.

Въ прошломъ году министерствомъ земледѣлія и государственныхъ имуществъ былъ сдѣланъ опытъ обученія въ одномъ изъ частныхъ имѣній спеціальнымъ культурамъ. Обучалось нѣсколько дѣвушекъ, болѣею частью крестьянскихъ сиротъ, въ возрастѣ отъ 13 до 16 лѣтъ. Культивировали мяту, ромашку, эстрагонъ и зуровку. Первый опытъ далъ прекрасные результаты, а потому, какъ передаютъ столичныя газеты, министерство намѣрено, посредствомъ субсидированія земледѣльцевъ, развить обученіе спеціальнымъ культурамъ, главнымъ образомъ—воздѣлыванію лікарственныхъ травъ въ возможно широкихъ размѣрахъ, такъ какъ при замѣчающемся въ послѣдніе годы паденіи хлѣбныхъ цѣнъ одно только культивированіе спеціальнахъ растений можетъ дать сельскому и крестьянскому хозяйству необходимый балансъ, ибо цѣны на лікарственныя и вообще на спеціальныя растенія стоятъ на всемирномъ рынкѣ довольно высока.

Изъ Москвы

Московскія газеты сообщаютъ, что въ соисканію премій имени С. М. Соловьева въ 1900 году будутъ дружные сочиненія, имѣющія предметомъ изученіе состоянія провинцій во Франціи и, особенно, ихъ администраціи въ послѣднюю пору стараго порядка (преимущественно—по архивнымъ матеріаламъ). Конкурсныя сочиненія, печатныя или рукописныя, должны быть представлены въ комиссію по присужденію премій имени С. М. Соловьева при историко-филологическомъ факультетѣ московскаго университета не поздне 5-го мая 1900 года. Капитала, проценты съ котораго выдаются въ премію, къ 1-му мая 1897 года состояло 20,100 руб.

12-го іюня въ Москвѣ состоялось закладка храма въ честь иконы Божіей Матери, именуемой «Изабелльница», при пріютѣ общества покровительства безпризорнымъ и освобожденнымъ изъ мѣстъ заключенія несовершеннолѣтнимъ, помѣщаемымъ въ Чудовскомъ переулкѣ, въ Хамовникахъ. Новозаложенный храмъ сооружается на средства неизвѣстнаго жертвователя и будетъ помѣщаться въ обширномъ саду, прилегающемъ къ зданію пріюта. Храмъ этотъ сооружается въ русскомъ церковномъ стилѣ XVII вѣка. («Н. Д.»).

